

Проверка показала: фальшивых лекарств в Иркутской области нет

Фальсифицированных лекарственных средств на территории Иркутской области нет – заключили в областном управлении Росздравнадзора после проверки в сфере обращения лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

– Лекарственных средств, сопровождаемых ложной информацией о составе и (или) производителе лекарственного средства, на территории нашей области не выявлено, – подчеркнула Телеинформу начальник отдела управления Росздравнадзора по Иркутской области Алла Клейменова.

По сообщению пресс-службы управления Росздравнадзора по Иркутской области, мониторинг изготовления, качества, эффективности, безопасности, оборота и порядка использования лекарственных средств, а также оборота незарегистрированных, недоброкачественных, фальсифицированных лекарственных средств и изделий медицинского назначения проводят в постоянном оперативном режиме.

С января по октябрь этого года в 116 организациях Иркутской области обнаружены недоброкачественные препараты, то есть лекарства, пришедшие в негодность – 18 наименований на сумму 998 рублей, лекарства с истекшим сроком годности – 15 наименований на сумму 11,7 тыс. рублей, и 5 наименований незарегистрированных изделий медицинского назначения на сумму 2,3 тыс. рублей.

За девять месяцев сотрудники управления пресекли оборот недоброкачественных препаратов на сумму 2 612,61 тыс. рублей. Таким образом, на прилавки аптек и в учреждения медицинского обслуживания не попало около 60 тысяч упаковок – более 200 наименований непригодных лекарственных препаратов.

Пресечен оборот 55 наименований лекарственных средств с истекшим сроком годности (217 упаковок на сумму 27,2 млн. рублей) и 11 наименований незарегистрированных изделий медицинского назначения (125 упаковок на сумму 5 млн. рублей).

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2433 01.12.2009, 11:39
URL: <https://babr24.com/?ADE=82541> Bytes: 1749 / 1749 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)